

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК  
К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 209-81-63

Вырезка из газеты

ВОЛЖСКАЯ  
КОММУНА

г. Куйбышев

7 ДЕК 1976

Декада спектаклей, посвященных  
125-летию театра

# «СПАСИБО ЗА ПРЕКРАСНЫЕ МГНОВЕНЬЯ!»

Куйбышевскому драматическому театру имени А. М. Горького — сто двадцать пять лет. Наверное, очень много, если судить, по спектаклям, сыгранным за эти годы, по тому, сколько сделано: Шекспир и Достоевский, Горький и Леонов, Островский и Арбузов... Все, наиболее острые, жизненно важные вопросы всегда волновали театр, были в центре его внимания.

Но судя по богатству и разнообразию творческих планов коллектива, энергии и залогу его артистов, сто двадцать пять — это начало.

И все, кто в эти дни приветствовал коллектив театра с юбилеем, ликовали его за множество прекрасных мгновений, подаренных искусством, желали артистам новых творческих успехов.

В субботу это были рабочие куйбышевского металлургического завода имени В. И. Ленина и артисты Куйбышевского тюза — зрители спектакля «Зыковы», по пьесе М. Горького.

В воскресенье на дневном спектакле А. Гельмана «Протокол одного заседания» юбилиаров приветствовали школьники, учащиеся филологической школы при Дворце пионеров и артисты филармонии. А вечером среди зрителей, пришедших на спектакль А. Арбузова «Старомодная комедия», были рабочие Девятого государственного подшипникового завода имени В. В. Куйбышева, студенты авиационного института имени С. П. Королева и Куйбышевского университета, артисты театра оперы и балета.